



Asociația Națională a Trainerilor Europeni din Moldova

Chișinău, Iacob Hîncu 10/14, tel: (+373 22) 24 .57.12, antem.moldova@gmail.com,
<http://antem.org>, <http://invat.antem.org>

371/07/2015 din 20 iulie, 2015

Către Consiliul Raional Râșcani,

Asociația Națională a Trainerilor Europeni din Moldova (ANTEM) desfășoară **un program de instruire lingvistică a minorităților naționale din Republica Moldova**, finanțat de Înalțul Comisar pentru Minorități Naționale OSCE de la Haga și Guvernul Finlandei.

Prin intermediul acestuia **ANTEM oferă funcționarilor alolingvi posibilitatea să studieze gratuit limba română**, beneficiarii fiind *funcționari din sistemul bugetar, primari și alți reprezentanți ai administrațiilor publice locale, medici, profesori, juriști, polițiști, procurori, judecători etc.*

ANTEM va forma mai multe grupe de instruire pe întreg teritoriul Republicii Moldova.

Perioada și formatul desfășurării cursurilor de studiere a limbii române este *Nivelul A1-A2: septembrie 2015 – martie 2016.*

În acest context, **vă solicităm să diseminați, către toate instituțiile subordonate, informația, privind posibilitatea de participare la programul gratuit de învățare a limbii române.** Activitățile de instruire vor fi desfășurate în fiecare regiune, astfel, participanții nu vor suporta cheltuieli suplimentare pentru deplasare și cazare. ANTEM va pune la dispoziția cursanților materiale didactice necesare, ce constau din manuale, caiete, înregistrări audio și video, program de instruire la computer etc.

Vă asigurăm că instruirea funcționarilor publici se desfășoară în conformitate cu standardele europene, în special se ține cont de recomandările menționate în Cadrul European Comun de Referință pentru Limbi.

Solicitățile de participare la cursuri vor fi acceptate până la data de **14 august 2015** prin e-mail (antem.moldova@gmail.com) sau tel./fax: **022 24-57-12.**

Despre perioada începerii cursurilor și locul desfășurării lor vom informa participanții în prealabil.

Notă: În perioada 2008-2015, de cursurile de studiere a limbii române organizate de ANTEM au beneficiat aproximativ 5000 de funcționari publici, medici, profesori, angajați din sfera economică, colaboratori de poliție etc.

ANTEM este o organizație nonguvernamentală, non-profit, apolitică ce are drept scop facilitarea integrării civice, socio-culturale și profesionale, promovarea toleranței interetnice prin instruire și crearea unui mediu lingvistic favorabil.

Cu respect,
Lucia Cucu, Director ANTEM